YNOYPTEIO MAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKMNAIAEYZHZ
YMNHPEZIA EZEETAZEQN

NArKYMNPIEZ EZETAZEIZ 2008

TEXNOAOIIA T.Z. (Il) OEQPHTIKHZ KATEYOYNZHZ

MdOnua: TexvoAoyia YOpauAikwy, OepuiKwy Kol WUKTIKWV ZUCTNHATWY
Huepopnvia kal wpa g&€raong : MéutTn 12 louviou 2008
11:00 - 13:30

To egeTaoTIKO doKipio atroTeAgital ard Tpia pépn (A, B, I') kai évre (5) oeAideg.

OAHIIEZ: Noa aravTOETE O& OAEG TIG EPWTNOEIG.

OAeg o1 epwTAOEIS va atTavTnOouv aTo TETPABIO ATTAVTHOEWV.

EmTpétTeTal n xprion pn TTpoypapuaTi{OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG NXAVAG.




MEPOZ A: Awdeka (12) epwTACEIS .
Kafe opBn atravrnon BaduoAoyeital pe Téooepig (4) povadeg.

MNa 116 epwTtnOEIg 1- 4 va ypdweTe TRV 0pONR atrdvTnon.

1. To vepo piag KoAuuBNTIKAG degapeving €xel pH = 5,6. To vepd cival :

(a) o¢givo

(B) oudétepo

(Y) oAKaAIkO

() oguyovouévo

2. 270 OUCTAPATA KEVTPIKAG BEpPavong Pe aEpa Ta Opyava TTou EAEYXOUV Tn pon
TOU aépa gival:

(a) o1 BaABideg
(B) Ta diappaypara
(y) Ta @iATpa

(®) o1 BepuooTaTEG

3. 2KOTTOG TNG XPAONG TNG XAwPivNG OTIC KOAUUPBNTIKEG BECAUEVEG Eival va:

) MEIWVEl To pH Tou vepou

) KaBapiel To vepO aTTo Ta GAaTa
) atmoAupével To vepd

) au&avel To pH TOU VEPOU

(a
B
(Y
ts

4. O 1pIx0€I®AC CWAAVAG OTA YuyEia OKOTTO €XEI VA :

Q) MEIWVEI TNV TTIEON TOU WUKTIKOU PJECOU
B) uypOTTOIEi TO YUKTIKO PHECO
y) OUMTTIECEI TO WUKTIKO HECO
0) e€aTpidel TO WUKTIKO YECO.

.~~~ A~

5. Na ovoudoeTte Toug OUO (2) TUTTOUG TWV TOTTIKWYV CUCTNUATWY KAIUATIOHOU.

6. Na ypbyete T€E0oepa (4) HEPN TWV CUCTANATWY QEPIOHUOU-EEQEPIOUOU.

7. Na eEnynoeTe Tov Opo “cuvduaouEVA CUCTHPATA KAIMATIOPOU Bépuavong-yugng”.
8. Na ypawere dUO (2) XOPOKTNPIOTIKA TOU aépa TTou eAéyxovTal atmd Ta Opyava

QUTOMATIOMOU Kal EAEYXOU OTA CUCTAMUOTA KAIJATIOHOU.



9. Na uttoAoyioeTe T OUVAPIKOTNTA TOU QIATPOU  yIa Tn OWOTH AgIToupyia piag
KOAUMBNTIKAG OeCapevAig Tmou éxel diaotdoelg 6 m x 10 m kol BaBog 2 m
AauBavovtag uttown OTI TO vePO TTPETTEI VA QIATPAPETAI KABE 6 WPEG.

10. Na ypawete 1€00€pa (4) UNIKA TTOU XPNOILOTTOIOUVTAI VIO TNV KOTAOKEUN TwvV
AEPAYWYWV.

11. Na ypayete T€00€pIG (4) TUTTOUG OTOUIWY agpa (YPIAIEG) O Oxéon UE TO OXNUA
TOUG.

12.  Na ypdyete T0I0 OKOTTO €EUTTNPETEI O WUKTNG OTA KEVTPIKA OUOTAUATA
KAlyaTiopou.

MEPOZ B: Téooepig (4) epwTAOEIG.
Kafe opBn atravrnon BadpoAoyeital pe okTw (8) povadeg.

13. Ta 11 degapEVEG TTETPEAQIOU VO AVOQPEPETE:

(a) OUo (2) oxAMOTA KATAOKEUNG TOUG

(B) TO UAIKG KOTOOKEUNG TOUG Kal

(y) Téooepa (4) €gaptiuarta r Opyava ToU TIPETTEl va €XEl IO OELAMEVN
TTeETPEAQioOU yia TN owoTA AsIToupyia TnG.

14.  To vepld o€ pIa KOAUPPBNTIKA OCapeV) TTAOPOUCIACEl WG TTPOG TNV TToIOTNTA TOU, TA
o KATw TTPpolARuaTa:

(a) GAyn-Trpacivioua
(B) xaunAo pH
(Y) uwnAé pH
(®) KnAideg Kal TTETPO

Na ypdweTe yia 1a o Tavw, €va (1) AGyo TTou Ta TTPOKAAEI Kal PE TTIo TPOTTO
KATATTOAEOUVTAI/BI0pBwvovTal.

15. 210 OUOTAMOTA KEVTPIKAG Bépuavong Pe aépa XPNOIKMOTTOIOUME UYPOTTOINTEG
(UypavTAPEQ).

(a) va ypAyeTe TO OKOTTO TWV UYPOTTOINTWYV Kal
(B) va avagépeTe Toug TPEIG (3) TUTTOUG TOUG.



16.

210 oxXAMa 1 @aiveral Toixo¢ o€ Tour, a1d TOURBAO HE ETTiXPIOPA Kal OTIC dUO
TTAeUPEG TOu. Na UTTOAOYIOETE TO OUVTEAEOTH) BEPUOTTEPATOTNTAG U TOU TOIXOU ME
TA TTI0 KATW OedOUEVQ:

0=50 mm (&i1dkevo )
01=20 mm (eTTixpIopQ)
02=100 mm (ToUBAO)
a=7
02=20
K kevou aépog 0.180 W/m °C
K emypioparog 0.36 W/m °C
K ToUBAou 0.9 W/m °C
1
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Toixog pe diakevo

2xnua 1

MEPOX I': AUo (2) epwTAOEIG.

17.

KaBe opBn atravrnon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg
270 OXAMA 2 QaiveTal PIa KEVTPIKA Jovada eTTegepyaoiag Tou agpa (AHU).

(a) va ovopdaoete Ta apiBunuéva yEpn g povadag (atrd 1 wg 11)
(B) va egnyAoeTe TO OKOTTO TWV apIBUNUéEVWY PepwV 1, 2 Kal 6
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Zxnua 2



18.  Z10 OXNAMa 3 QaiveTal TO WYUKTIKO KUKAWMPA PIaG avTAiag BepudtnTag

(a) va TTepIypAWYETE TOV KUKAO WUENG TNG avTAiag BepuoTNTOC.
(B) va ypdawete TN dla@opd Tou KUKAOU B€ppavong Kal Tou KUKAOU Wuéng tng
avTAiag BepudTNTAC.
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